

БАНГКОК+ЧИАНГ МАЙ

4 дня/3 ночи

День 1

Прибытие в Бангкок. Трансфер в отель, размещение. Свободное время.

Посещение зоопарка Дусит (если Вы прилетаете до 11:00, за дополнительную плату).

Вечером – **ужин в ресторане знаменитого отеля Baiyoke Sky**, после которого Вы сможете понаблюдать за вечерним Бангкоком со смотровых площадок, расположенных на 77 и 84 этажах отеля.

День 2

Завтрак в отеле. **Обзорная экскурсия по Бангкоку.**

Королевский Дворец и Храм Изумрудного Будды - это главная достопримечательность Бангкока, которую должен увидеть каждый, оказавшись в столице Таиланда. Дворец представляет собой огромный архитектурный памятник, состоящий из нескольких зданий. В некоторых из них в настоящий момент располагаются правительственные учреждения, однако сама королевская семья здесь уже давно не живет. Строительство дворца началось в 1782 году королем Рамой I, который был родоначальником династии Рама. Дворец занимает большую территорию площадью в 218 тысяч кв.м с 95 пагодами и окружен четырьмя стенами. Открытые для посещения здания расположены в южной части комплекса.

Из нескольких дворцовых ансамблей выделяют королевскую резиденцию с тронными залами и правительственными офисами, храмы, королевскую библиотеку и другие. Множество дворцовых галерей украшены яркими фресками, которые изображают 148 эпизодов из жизни основателя династии Рамы I.

Королевский Дворец открыт для туристов почти все время, хотя иногда здесь проводятся официальные церемонии с участием королевской семьи.



По соседству с Королевским Дворцом находится **монастырь Ват По** - очень популярный среди гостей города храм Лежащего Будды. Статуя Лежащего Будды огромна — 15 метров в высоту и 46 метров в длину, покрыта золотым песком.

Далее по программе - храм Ват Арун, один из самых красивых храмов Бангкока. Этот удивительный храм, получивший своё имя в честь индийского Бога Рассвета, воздвигнут на берегу реки Чао Прая и знаменит грандиозной, почти 80-ти метровой пагодой, которая украшена разноцветным фарфором.

Обед в местном ресторане. После обеда Вы совершите **прогулку по каналам Бангкока**.

День 3

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Бангкока.

Вылет в Чианг Май. Чианг Май – настоящая сокровищница буддистских храмов.

Ват Пхра Тхат - один из самых крупных и значимых монастырей Таиланда, он расположен на горе Дой Сутеп, с которой открывается потрясающая панорама Чианг Мая. Чтобы подняться к храму, нужно преодолеть 306 ступеней по крутой лестнице, обрамленной клыкастыми драконами. За отдельную плату предлагается лифт. Золотая чеди – это визитная карточка Дой Сутхеп. Совсем недавно она была отреставрирована и сейчас вся сияет золотом. Здесь всегда много людей: и туристы, и местные паломники.



Среди основных религиозных достопримечательностей Чианг Мая особое место занимает **Ват Суан Док**.

Хотя этот монастырь и находится за пределами города, тем не менее, туристов от этого здесь не меньше. Существует целая легенда, связанная с историей этого храма. Когда храм только открылся, король пригласил на место главного настоятеля очень уважаемого в буддистском мире монаха из Сукотая. Вместе с собой он привез в Ват Суан Док часть священной реликвии, которую он нашел в древнем городе Панг Ча. Когда-то ему приснился сон, в котором божественное существо указало ему путь именно к развалинам этого города. Когда монах туда отправился, среди высоких кустарников глубоко под землей он нашел сундук. Открыв его, он увидел внутри артефакт, который удивительным образом светился. Все это указывало на действительно священную природу этого предмета. Когда король позвал монаха переехать в Чианг Май, эта реликвия чудесным образом разделась на две части, одну из которых он и отвез в Ват Суан Док.

Следующий храм по программе - **Ват Чеди Луанг**. Это удивительное место, которое в древние времена пленило своей красотой и очарованием многих буддистов. Спустя много лет этот храм из розового кирпича уже не так прекрасен, но все еще остается памятником былого величия. Известен Ват Чеди Луанг тем, что именно здесь впервые стояла статуя Изумрудного Будды. С северной стороны храма проводятся специальные Монашеские Беседы, где буддийские монахи на английском языке готовы ответить на любой ваш вопрос.

Вечером – ужин с национальным шоу Кантоке.

День 4

Завтрак в отеле. Поездка в «тигриное царство» - Tiger Kingdom, где Вы сможете не только сфотографироваться с тиграми, но даже погладить их, зайдя в клетку. После этого Вы отправитесь в одно из самых удивительных мест на севере Таиланда – деревню племени Падонг, которые известны своей необычной традицией ношения латунных колец на шее. Трансфер в аэропорт Чианг Мая.



Стоимость тура

Hotels 3*

1/2 DBL	755
Ex.bed	623
SNGL	1320

Hotels 4*

1/2 DBL	845
Ex.bed	670
SNGL	1465

В стоимость тура входит:

- * проживание 2 ночи в Бангкоке в отеле выбранной категории на базе завтраков
- * проживание 1 ночь в Чианг Мае в отеле выбранной категории на базе завтраков
- * питание (3 завтрака, 3 обеда, 2 ужина)
- * услуги русскоговорящего гида
- * экскурсионная программа, входные билеты
- * транспортное обслуживание
- * комиссия для агентств

В стоимость тура не входит:

- * поездка в зоопарк в 1 день (80 \$/чел - 2 чел и более, 150 \$- 1 чел)
- * фотосъемка в Tiger Kingdom
- * авиаперелет Бангкок-Чианг Май
- * страховка
- * услуги, не предусмотренные в программе
- * личные расходы